

# Rekordní počet dobrovolníků se letos zapojil do úklidu Česka

5.12.2022 - Radek Janoušek | Uklidme Česko z.s.

V letošním roce se do úklidů zapojilo téměř 200 000 dobrovolníků, kteří během 4 687 akcí uklidili 2 730 tun odpadů, uvedli u příležitosti Mezinárodního dne dobrovolníků organizátoři akce Uklidme Česko.



5. prosinec je [Mezinárodním dnem dobrovolníků](#) již přes 30 roků. Díky tomu si na začátku adventu každoročně připomínáme, jak jsou dobrovolníci důležití pro společnost. Spolu s poděkováním všem zapojeným dobrovolníkům shrnují pořadatelé naší největší dobrovolnické akce ze spolku [Uklidme Česko](#) výsledky letošní úklidové sezóny. Ty překonaly i dosavadní rekordní účast z roku 2019, což dokazuje sílící význam tématu ochrany přírody a životního prostředí pro nejširší veřejnost.

Hlavním cílem letošního ročníku bylo zapojení školních a dětských kolektivů do úklidů. „Snažili jsme se letos aktivně oslovit prakticky všechny typy školských zařízení, jak přímo, tak i prostřednictvím projektu Recyklohraní, či školních informačních center Amos Vision. Slibujeme si od toho především snížení znečištění přírody a našeho okolí do budoucna“, uvedl Miroslav Kubásek ze spolku Uklidme Česko. „Přes 1450 zapojených škol a školek svědčí o tom, že naše snaha padla na úrodnou půdu a v aktivitách pro školy hodláme pokračovat i v příštím roce“, dodává.

**Novinkou letošní úklidové sezóny bylo spuštění [FanShopu](#)** určeného především pro organizátory a účastníky úklidových akcí, který umožňuje jednoduché a rychlé objednání úklidových pomůcek a reklamních předmětů akce Uklidme Česko. **Vznikla také úklidová [KPZka \(Krabíčka Poslední Záchrany\)](#)**, která poslouží všem, kdo mají občas chuť si nejen zanádat, ale třeba při svých výletech i přiložit ruku k dílu a uklidit nepořádek po druhých. Obsahuje totiž vše, co k takovému uklízení potřebujete - pytle, rukavice a desinfekční gel. Přitom je skladná a vejde se do nejen do batůžku, ale i do kapsy u bundy.

*„Poděkování u příležitosti Mezinárodního dne dobrovolníků patří zejména organizátorům jednotlivých úklidových akcí, ale také všem dobrovolníkům, kteří se k úklidům připojili. Velký dík patří i partnerům projektu, bez jejichž finanční a materiální podpory by se akce takového rozsahu nedala zorganizovat“, sdělil za organizátory Radek Janoušek.*

**Jubilejní 10. ročník akce Uklidme Česko** se koná v již tradičním termínu na začátku dubna, konkrétně **v sobotu 1. 4. 2022** (to není apríl!). Termín mezinárodního úklidového dne pak připadá na 17. září. Pokud se hodláte připojit ke stále sílícímu „úklidovému hnutí“, můžete se již nyní **přihlásit na [www.UklidmeCesko.cz](http://www.UklidmeCesko.cz)**, kde získáte všechny potřebné informace.

Hlavním partnerem akce Uklidme Česko 2022 je:  
Nadace Komerční banky, a.s. – Jistota

Partnery akce jsou:

Garnier,  
EKO-KOM, a.s.,  
PENNY Market,  
ŠKODA AUTO a.s.,  
Skupina Saint Gobain,  
Lesy České republiky, s.p.  
Coca-Cola ČR a Coca-Cola HBC,  
Ministerstvo životního prostředí